

Российских дипломатов казнят через 48 часов

Сегодня ответственность за похищение четырех и убийство одного российского дипломата в начале июня взяла на себя близкая к «Аль-Каиде» группировка «Совет шуры моджахедов Ирака». Она поставила ультиматум: если в течение двух суток Россия не выведет войска из Чечни, заложников казнят.

В деле о похищении сотрудников российской дипмиссии в Ираке произошел неожиданный поворот. Спустя 16 дней после теракта ответственность за похищение четверых российских дипломатов взяла на себя группировка «Совет шуры моджахедов Ирака».

В заявлении группировки, обнародованном на одном из исламистских сайтов, Москве дается ровно 48 часов на вывод федеральных войск из Чечни, а также на освобождение из российских тюрем всех заключенных-мусульман.

«Совет шуры моджахедов Ирака» также признает, что террористы уничтожили 3 июня пятого заложника. Как известно, сотрудник российской дипмиссии Виталий Титов был тяжело ранен и через несколько часов скончался.

«Совет шуры моджахедов Ирака» решил дать российскому правительству 48 часов для удовлетворения выдвинутых требований или столкнуться с последствиями отказа», – говорится в обнародованном сегодня заявлении.

В том же документе поясняется, что «хотя Россия не послала свои войска в Ирак, она совершила ошибку, «отрядив для работы в эту страну дипломатических служащих в поддержку Крестового похода, проводимого Америкой».

Наконец, похищение четырех россиян связывают не только с действиями российских войск в Чечне, но также с кампанией в Афганистане, которую вел еще СССР.

Западные и российские эксперты пока не в состоянии определить подлинность заявления «Шуры моджахедов». Работа в этом направлении ведется спецслужбами сразу нескольких стран. На исламистском сайте о похитителях сообщается, что они «аффилированы с «Аль-Каидой». Вместе с тем? известно, что «Шура моджахедов» – не единая группировка, а объединение как минимум шести иракских экстремистских организаций включая «Аль-Каиду в Ираке». По сообщениям арабских СМИ, группировка была сформирована в середине января для борьбы с войсками западной коалиции. Сегодня же шура распространила в сети заявление, в котором сообщала о похищении в пятницу двух американских военных в районе Юсуфии к югу от Багдада. Лидеры группировки говорят в заявлении «о слабости американской разведки», оказавшейся неспособной выйти на след похитителей.

По сведениям Chicago Tribune, советом руководил вплоть до самой смерти террорист Абу Мусаб аль-Заркави, уничтоженный в этом месяце американскими ВВС. По некоторым сведениям, на которые ссылается Tribune, новым главой совета стал гражданин Ирака Абдулла Рашид аль-Багдади. По сведениям американского сайта Operation Iraqi freedom, за все недавние теракты, проведенные с участием «Аль-Каиды», берет на себя ответственность именно «Совет шуры моджахедов Ирака».

Напомним, что нападение на автомобиль посольства России – Chevrolet Tahoe – было совершено в Багдаде 3 июня днем. Примерно в 400 м от российского посольства автомобиль россиян с дипломатическими номерами блокировали микроавтобус и легковая машина, после чего по российскому автомобилю был открыт огонь из автоматов. Один сотрудник российской дипмиссии – Виталий Титов – был тяжело ранен и через несколько часов скончался. Третий секретарь посольства Федор Зайцев и сотрудники посольства Ринат Аглиулин, Анатолий Смирнов, Олег Федосеев увезены в неизвестном направлении. На след похитителей не удавалось выйти, несмотря на усилия, предпринимаемые иракскими властями, силами западной коалиции в Ираке, а также разведками ряда арабских стран включая Иран. Иранский лидер Махмуд Ахмадинежад обещал помощь в вопросе с русскими заложниками на недавней встрече в Шанхае с российским президентом

Владимиром Путиным.

Автор: Василий Сергеев © Газета.Ru ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 2183 20.06.2006, 09:54 📄 157

URL: <https://babr24.com/?ADE=30787> Bytes: 3734 / 3734 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)